



## **В Приморском крае по подозрению в совершении особо тяжкого преступления задержан местный житель**



Весной 2014 года в правоохранительные органы поступило сообщение от местной жительницы об исчезновении ее сына, который проживал в поселке Трудовое. После проведения проверочных мероприятий по факту безвестного исчезновения человека следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе расследования уголовного дела отработывалось несколько версий, среди которых долговые обязательства потерпевшего. Благодаря грамотно проведенной работе личность причастного к совершению преступления установлена. Им оказался 33-летний знакомый потерпевшего.

Он признался, что 30 апреля 2014 года обвиняемый встретил потерпевшего, который в этот момент находился в состоянии алкогольного опьянения. Во время разговора потерпевший стал грубо разговаривать с подозреваемым и последний решил его избить. Он предложил ему



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

сесть в автомобиль и проехать в район гаражей. Возле гаражей обвиняемый стал избивать потерпевшего руками и ногами. Когда фигурант увидел, что потерпевший не подает признаков жизни, он испугался и решил сокрыть тело.

В ходе проверки показаний на месте с участием одного из свидетелей, следователи обнаружили останки потерпевшего.

По ходатайству следователя суд избрал в отношении обвиняемого меру пресечения в виде заключения под стражу. С участием фигуранта проведена проверка показаний на месте, где он показал механизм своих действий и указал на место, где спрятал тело. В настоящее время ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Преступление раскрыто благодаря совместной работе сотрудников региональных Следственного комитета и МВД.

Расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс мероприятий, направленный на закрепление доказательственной базы и предъявление обвинения.

27 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1678387>